
SOFFITTO6
                             Le plafoniere per esterni sono ideali per l’illuminazione 
generale. La loro distribuzione della luce spazia dalla tipologia a fascio 
largo a quella a fascio stretto, fino alla luce diffusa, per rispondere a 
diverse necessità. I nostri downlight sono ideali per illuminare ingressi, 
corridoi, porticati, facciate o sottogronda con una luce precisa, morbida e 
controllata.

                            Ceiling luminaires for outdoor are ideal for general 
lighting. Their light distribution ranges from wide beam to narrow beam, 
up to diffuse light, to meet different needs. Our downlights are ideal for 
illuminating entrances, corridors, porches, façades or eaves with precise, 
soft and controlled light.
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Installazione a soffitto Ceiling installation

Alluminio estruso Extruded aluminium

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Apparecchio a soffitto
Ceiling luminaire

UP&DOWN

Apparecchio a soffitto ideale per 
l’illuminazione radente di facciate esterne. 
Up&Down è dotato di diverse ottiche 
per il controllo del flusso luminoso, che 
consentono flessibilità progettuale 
attraverso differenti combinazioni di 
emissione diretta ed indiretta.

Ceiling luminaire ideal for the grazing 
lighting of external facades. Up&Down 
is equipped with secondary optics for 
luminous flux control, allowing design 
flexibility through different combinations of 
direct and indirect emission.
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IK 08IP 66

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP66 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

Units = mm

140

Ø140

120

50

LIGHT WAYSCODE

MB

WB

NB

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

UP&DOWN
CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Up&Down 7506C_R01_1/4

R

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

462

SOFFITTO | UP&DOWN



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO TRIAC 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲T35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲T35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲T35WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO TRIAC 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲T35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲T35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲T35WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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UP&DOWN MAXI

Installazione a soffitto Ceiling installation

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Apparecchio a soffitto
Ceiling luminaire

Apparecchio a soffitto ideale per 
l’illuminazione radente di facciate esterne. 
Up&Down Maxi è dotato di diverse ottiche 
per il controllo del flusso luminoso, che 
consentono flessibilità progettuale 
attraverso differenti combinazioni di 
emissione diretta ed indiretta.

Ceiling luminaire ideal for the grazing 
lighting of external facades. Up&Down 
Maxi is equipped with secondary optics 
for luminous flux control, allowing design 
flexibility through different combinations of 
direct and indirect emission.

Alluminio estruso Extruded aluminium
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IK 08

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP66 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Units = mm

Units = mm

180

Ø180

160

50

LIGHT WAYSCODE

MB

WB

NB

R

Istruzioni_Up&Down 7456C_R01_1/4

IP 66

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80NARROW/16°
7456C/▲C55NB

MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80MEDIUM/36°
7456C/▲C55MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80WIDE/56°
7456C/▲C55WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80NARROW/16°
7456C/▲D55NB

MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80MEDIUM/36°
7456C/▲D55MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80WIDE/56°
7456C/▲D55WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO TRIAC 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80NARROW/16°
7456C/▲T55NB

MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80MEDIUM/36°
7456C/▲T55MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80WIDE/56°
7456C/▲T55WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80NARROW/16°
7456C/▲C55NB

MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80MEDIUM/36°
7456C/▲C55MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80WIDE/56°
7456C/▲C55WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80NARROW/16°
7456C/▲D55NB

MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80MEDIUM/36°
7456C/▲D55MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80WIDE/56°
7456C/▲D55WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO TRIAC 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80NARROW/16°
7456C/▲T55NB

MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80MEDIUM/36°
7456C/▲T55MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80WIDE/56°
7456C/▲T55WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO TRIAC 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲T35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲T35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲T35WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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UP&DOWN Q

Apparecchio a soffitto ideale per 
l’illuminazione radente di facciate esterne. 
Up&Down-Q è dotato di diverse ottiche 
per il controllo del flusso luminoso, che 
consentono flessibilità progettuale 
attraverso differenti combinazioni di 
emissione diretta ed indiretta.

Ceiling luminaire ideal for the grazing 
lighting of external facades. Up&Downd-Q 
is equipped with secondary optics for 
luminous flux control, allowing design 
flexibility through different combinations of 
direct and indirect emission.

Installazione a soffitto Ceiling installation

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Apparecchio a soffitto
Ceiling luminaire

Alluminio estruso Extruded aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 07

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK07
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

Units = mm

36

220

100

Ø148

31

LIGHT WAYSCODE

MB

WB

NB

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

UP&DOWN Q
9814C  DALI CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Up&Down Q_ 9814C_DALI_R01_1/4

31

18

LIGHTING DESIGN

R

+_

DIM

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1233 lm 65I >80NARROW/10°
9814C/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1239 lm 65I >80MEDIUM/26°
9814C/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1131 lm 65I >80WIDE/56°
9814C/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1233 lm 65I >80NARROW/10°
9814C/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1239 lm 65I >80MEDIUM/26°
9814C/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1131 lm 65I >80WIDE/56°
9814C/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1233 lm 65I >80NARROW/10°
9814C/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1239 lm 65I >80MEDIUM/26°
9814C/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1131 lm 65I >80WIDE/56°
9814C/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1233 lm 65I >80NARROW/10°
9814C/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1239 lm 65I >80MEDIUM/26°
9814C/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1359 lm13W 1131 lm 65I >80WIDE/56°
9814C/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI

CODE FIXTURE
WATT

SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Apparecchio per illuminazione a soffitto 
dalla linea minimale e dalle dimensioni 
discrete. Disponibile in due configurazioni: 
installazione a soffitto, per un’estetica 
compatta e ordinata; versione con cavi 
Bowden, che aggiunge leggerezza visiva 
e un tocco tecnico raffinato, ideale per 
contesti con soffitti alti o spazi aperti.

Ceiling luminaire with minimal lines 
and discreet dimensions. Available in 
two configurations: ceiling installation, 
for a compact and tidy look; version 
with Bowden cables, which adds visual 
lightness and a refined technical touch, 
ideal for contexts with high ceilings or 
open spaces.

Installazione a soffitto Ceiling installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

Neoprene a celle chiuse Closed-cell neoprene

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Apparecchi compatti modulari
Modular compact luminaires

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 07

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK07

LIGHT WAYSCODE

NB

MB

WB

118 46

118

91

4623

26

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

MODO
601C  DALI CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Instructions220-240V
50/60Hz

_ +
DIM

Istruzioni_Modo_601C_DALI_R03_1/4

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601C1/▲P70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601C1/▲P70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601C1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO DALI

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  DDAALLII

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601C1/▲D70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601C1/▲D70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601C1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601C1/▲P70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601C1/▲P70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601C1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO DALI

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  DDAALLII

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601C1/▲D70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601C1/▲D70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601C1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI

CODE FIXTURE
WATT

SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO CON CAVI BOWDEN

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  WWIITTHH  BBOOWWDDEENN  CCAABBLLEESS

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601S1/▲P70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601S1/▲P70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601S1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO DALI CON CAVI BOWDEN

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  DDAALLII  WWIITTHH  BBOOWWDDEENN  CCAABBLLEESS

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601S1/▲D70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601S1/▲D70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601S1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO CON CAVI BOWDEN

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  WWIITTHH  BBOOWWDDEENN  CCAABBLLEESS

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601S1/▲P70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601S1/▲P70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601S1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO DALI CON CAVI BOWDEN

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  DDAALLII  WWIITTHH  BBOOWWDDEENN  CCAABBLLEESS

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601S1/▲D70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601S1/▲D70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601S1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO CON CAVI BOWDEN

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  WWIITTHH  BBOOWWDDEENN  CCAABBLLEESS

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601S1/▲P70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601S1/▲P70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601S1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO DALI CON CAVI BOWDEN

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  DDAALLII  WWIITTHH  BBOOWWDDEENN  CCAABBLLEESS

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601S1/▲D70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601S1/▲D70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601S1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO CON CAVI BOWDEN

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  WWIITTHH  BBOOWWDDEENN  CCAABBLLEESS

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601S1/▲P70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601S1/▲P70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601S1/▲P70WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO A SOFFITTO DALI CON CAVI BOWDEN

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  MMOODDUULLEE  DDAALLII  WWIITTHH  BBOOWWDDEENN  CCAABBLLEESS

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80NARROW/12°
601S1/▲D70NB

MEDIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80MEDIUM/28°
601S1/▲D70MB

LARGO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80WIDE/50°
601S1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

481

AUGENTI



DESCRIZONE
DESCRIZONE

Apparecchio a soffitto in tre varianti: Acciaio, Alluminio e Nylon
Ceiling luminaire in three variants: Steel, Aluminum and Nylon

LUCY

Grazie alla cura nella selezione dei 
materiali e all’elevata protezione dalla 
corrosione, Lucy è la scelta ideale per 
installazioni in zone costiere o marine. 
L’applique del modello Lucy è disponibile 
in nylon, alluminio verniciato o acciaio inox 
AISI316L. Disponibile nelle versioni incasso 
a muro, incasso a pavimento ed applique 
sia a muro che a soffitto, Lucy unisce 
versatilità e resistenza per un’illuminazione 
durevole e affidabile.

Due to the careful selection of materials 
and high corrosion protection, Lucy 
is the ideal choice for installations in 
coastal or marine areas. The wall lamp of 
model Lucy is available in nylon, painted 
aluminum or stainless steel AISI316L. 
Available in recessed wall, floor and 
ceiling versions, Lucy combines versatility 
and resistance for durable and reliable 
lighting.

Installazione a soffitto Ceiling installation

Vetro extrachiaro temprato Extra clear tempered glass 

EPDM EPDM

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

00 10 40 35 30 01 24 2599
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 66 IK 07

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

Instructions

IP65 IK07

Ø160

1050W / 1051W

LIGHT WAYSCODE

VO

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

LUCY
24Vdc WALL AND CEILING LUMINAIRE

Istruzioni_Lucy_R01_1/4

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör
60

WALL

CEILING

LIGHT WAYSCODE

VO

NB

MB

WB

30

52

60

104

24Vdc

VERSIONE IN 
TENSIONE
CONSTANT
VOLTAGE

VERSIONE 
220-240V
220-240V 
VERSION

DRIVER INCORPORATO/
ALIMENTAZIONE DIRETTA
BUILT-IN DRIVER/DIRECT AC

3,5W CON DRIVER REMOTO 24Vdc
3,5W REMOTE DRIVER 24Vdc

484

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1050W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1050W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1050W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1050W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1051W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1051W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 



486

SOFFITTO | LUCY

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1050W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1050W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1050W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1051W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1051W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1051W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1050W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1050W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1050W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1051W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1051W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1051W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1052W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1052W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1052W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1052W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1052W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1052W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1052W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1052W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1052W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1050W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1050W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1051W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1051W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 



487

AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1050W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1050W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1050W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1051W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1051W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1051W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1050W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1050W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1050W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1051W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1051W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1051W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1052W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1052W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1052W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1052W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1052W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1052W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1052W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1052W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1052W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1050W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1050W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1051W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1051W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-6 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 7-20 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1-3 Lamps

L 106 x W 33 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-20 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

Driver for Box 12W 24Vdc IP65 - ON/OFF
Alimentatore per Box 12W 24Vdc IP65 - ON/OFFEE..TTRRAA..664477

1 Driver for 1-3 Lamps

L 57 x W 40 x H 26

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL II - IP67
Limitatore di sovratensione   CL II - IP67EE..TTRRAA..558811

L 37 x W 30 x H 30

ACCESSORI
ACCESSORIES



489

AUGENTI



CLIO

Installazione a soffitto Ceiling installation

Vetro extrachiaro temprato Extra clear tempered glass 

EPDM EPDM

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

Grazie alla cura nella selezione dei 
materiali e all’elevata protezione dalla 
corrosione, Clio è la scelta ideale per 
installazioni in zone costiere o marine. 
L’applique del modello Clio è disponibile 
in nylon. Disponibile nelle versioni incasso 
a muro, incasso a pavimento ed applique 
sia a muro che a soffitto, Lucy unisce 
versatilità e resistenza per un’illuminazione 
durevole e affidabile.

Due to the careful selection of materials 
and high corrosion protection, Clio is the 
ideal choice for installations in coastal 
or marine areas. The wall lamp of model 
Clio is available in nylon. Available in 
recessed wall, floor and ceiling versions, 
Lucy combines versatility and resistance 
for durable and reliable lighting.

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Apparecchio a soffitto in Nylon
Ceiling luminaire in Nylon

30
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

R

Instructions220-240V
50/60HzIP65 IK07

CLIO
WALL AND CEILING LUMINAIRE

Istruzioni_Clio_R01_1/4

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Master Istruzioni R04

160X160

1070W

LIGHT WAYSCODE

VO

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

60

WALL

CEILING

LIGHT WAYSCODE

VO

NB

MB

WB

112

53

60

112

7

112

IP 66 IK 07

VERSIONE IN 
TENSIONE
CONSTANT
VOLTAGE

VERSIONE 
220-240V
220-240V 
VERSION

DRIVER INCORPORATO/
ALIMENTAZIONE DIRETTA
BUILT-IN DRIVER/DIRECT AC

3,5W CON DRIVER REMOTO 24Vdc
3,5W REMOTE DRIVER 24Vdc
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/12° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 480 lm 66II >80NARROW/12°
1070W/▲C20NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 470 lm 66II >80MEDIUM/26°
1070W/▲C20MB

LARGO/52° 07220-240Vac 50/60Hz530 lm5W 455 lm 66II >80WIDE/52°
1070W/▲C20WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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ACCESSORI
ACCESSORIES

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-6 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 7-20 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1-3 Lamps

L 106 x W 33 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-20 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

Driver for Box 12W 24Vdc IP65 - ON/OFF
Alimentatore per Box 12W 24Vdc IP65 - ON/OFFEE..TTRRAA..664477

1 Driver for 1-3 Lamps

L 57 x W 40 x H 26

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL II - IP67
Limitatore di sovratensione   CL II - IP67EE..TTRRAA..558811

L 37 x W 30 x H 30
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ALTAIR ROUND

Installazione a soffitto o parete Ceiling or wall installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Vetro extrachiaro opale temprato Extra clear opal tempered glass

Gomma siliconica standard Tx -40°C / 
+180°C

Standard silicone rubber Tx -40°C / 
+180°C

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Plafone da parete o soffitto
Wall or ceiling luminaire

Apparecchio con diffusore in vetro opale, 
disponibile in due dimensioni, adatto per 
installazione sia a soffitto che a parete. 
Può essere utilizzato singolarmente o in 
gruppi e si presta a molteplici applicazioni 
illuminotecniche, rendendolo ideale 
per l’illuminazione di ambienti interni ed 
esterni, corridoi, passaggi e vani scala.

Luminaire with opal glass diffuser, 
available in two sizes, suitable for ceiling 
and wall installation. Can be used 
individually or in groups and is suitable 
for a wide range of lighting applications, 
making it ideal for indoor and outdoor 
lighting, corridors, passageways and 
stairwells.

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 07

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP66 IK07 RG0 UV

Instructions220-240V
50/60Hz

60
max

60
max

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

ALL

8402

8412 280

235235

65

65

Ø280

Ø280

280

280

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ALTAIR
8402-8412 WALL-CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Altair 8402-8412_R01_1/4

• IP68 Terminal Block

MOR683P/2V : 
Connettore Lineare IP68 3x2.5mm² 
IP68 Linear Terminal Block 3x2.5mm² 
Connecteur linéaire IP68 3x2.5mm² 
Conector lineal IP68 3x2.5mm² 
Linearverbinder IP68 3x2.5mm²

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE Ø280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  ØØ228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2130 lm21W 1045 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8402C/▲R35VO

ON/OFF

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE DALI Ø280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ØØ228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2130 lm21W 1045 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8402C/▲D35VO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE Ø280 EMISSIONE DIFFUSA -CON EMERGENZA-

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  ØØ228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  --WWIITTHH  EEMMEERRGGEENNCCYY--

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2130 lm21W 1045 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8402C/▲E35VO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE Ø280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  ØØ228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2130 lm21W 1045 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8402C/▲R35VO

ON/OFF

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE DALI Ø280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ØØ228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2130 lm21W 1045 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8402C/▲D35VO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE Ø280 EMISSIONE DIFFUSA -CON EMERGENZA-

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  ØØ228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  --WWIITTHH  EEMMEERRGGEENNCCYY--

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2130 lm21W 1045 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8402C/▲E35VO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE Ø280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  ØØ228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2130 lm21W 1045 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8402C/▲R35VO

ON/OFF

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE DALI Ø280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ØØ228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2130 lm21W 1045 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8402C/▲D35VO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE Ø280 EMISSIONE DIFFUSA -CON EMERGENZA-

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  ØØ228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  --WWIITTHH  EEMMEERRGGEENNCCYY--

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2130 lm21W 1045 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8402C/▲E35VO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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ALTAIR SQUARE

Apparecchio con diffusore in vetro opale, 
disponibile in due dimensioni, adatto per 
installazione sia a soffitto che a parete. 
Può essere utilizzato singolarmente o in 
gruppi e si presta a molteplici applicazioni 
illuminotecniche, rendendolo ideale 
per l’illuminazione di ambienti interni ed 
esterni, corridoi, passaggi e vani scala.

Luminaire with opal glass diffuser, 
available in two sizes, suitable for ceiling 
and wall installation. Can be used 
individually or in groups and is suitable 
for a wide range of lighting applications, 
making it ideal for indoor and outdoor 
lighting, corridors, passageways and 
stairwells.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Plafone da parete o soffitto
Wall or ceiling luminaire

Installazione a soffitto o parete Ceiling or wall installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Vetro extrachiaro opale temprato Extra clear opal tempered glass

Gomma siliconica standard Tx -40°C / 
+180°C

Standard silicone rubber Tx -40°C / 
+180°C

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 07

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP66 IK07 RG0 UV

Instructions220-240V
50/60Hz

60
max

60
max

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

ALL

8402

8412 280

235235

65

65

Ø280

Ø280

280

280

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ALTAIR
8402-8412 WALL-CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Altair 8402-8412_R01_1/4

• IP68 Terminal Block

MOR683P/2V : 
Connettore Lineare IP68 3x2.5mm² 
IP68 Linear Terminal Block 3x2.5mm² 
Connecteur linéaire IP68 3x2.5mm² 
Conector lineal IP68 3x2.5mm² 
Linearverbinder IP68 3x2.5mm²

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE L. 280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  LL..  228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2330 lm22W 1150 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8412C/▲R35VO

ON/OFF

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE DALI L. 280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  LL..  228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2330 lm22W 1150 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8412C/▲D35VO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE L. 280 EMISSIONE DIFFUSA -CON EMERGENZA-

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  LL..  228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  --WWIITTHH  EEMMEERRGGEENNCCYY--

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2330 lm22W 1150 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8412C/▲E35VO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE L. 280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  LL..  228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2330 lm22W 1150 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8412C/▲R35VO

ON/OFF

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE DALI L. 280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  LL..  228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2330 lm22W 1150 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8412C/▲D35VO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE L. 280 EMISSIONE DIFFUSA -CON EMERGENZA-

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  LL..  228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  --WWIITTHH  EEMMEERRGGEENNCCYY--

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2330 lm22W 1150 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8412C/▲E35VO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE L. 280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  LL..  228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2330 lm22W 1150 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8412C/▲R35VO

ON/OFF

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE DALI L. 280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  LL..  228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2330 lm22W 1150 lm 65II >80DIFFUSED >100°
8412C/▲D35VO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PLAFONE L. 280 EMISSIONE DIFFUSA -CON EMERGENZA-

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  LL..  228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  --WWIITTHH  EEMMEERRGGEENNCCYY--

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 07220-240Vac 50/60Hz2330 lm22W 1150 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8412C/▲E35VO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲C35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲C35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO DA SOFFITTO DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

CCEEIILLIINNGG  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80NARROW/16°
7506C/▲D35NB

MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80MEDIUM/33°
7506C/▲D35MB

LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80WIDE/54°
7506C/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

503

AUGENTI


